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#BARBAN#

U sklopu ovogodišnje Majnice, u nedjelju 31. svibnja, u Šajinima je svečano otvoren Spomen

park „9. Januar“, prostor posvećen uspomeni na više od pedeset nevinih civila koji su stradali 9.

siječnja 1944. godine, kada su fašističke snage spalile selo i počinile jedan od najtragičnijih

zločina na području današnje Općine Barban.

U središtu novouređenog parka nalazi se spomenik podignut u čast stradalima, kao trajni

podsjetnik na događaje koji su obilježili povijest Šajina i ostavili dubok trag u kolektivnom

sjećanju mještana.

Okupljenima se prilikom otvorenja obratio načelnik Općine Barban Andi Kalčić, istaknuvši kako

je cilj ovog projekta očuvati uspomenu na žrtve, ali i stvoriti prostor koji će služiti sadašnjim i

budućim generacijama.

„Ne želimo da ovaj park bude samo mjesto sjećanja na tragediju. Želimo da bude simbol snage

zajednice koja je, unatoč teškoj prošlosti, pronašla snagu za obnovu i nastavak života. Ovaj

park podsjećat će nas na nevine ljude koji su izgubili svoje živote, ali će istovremeno biti mjesto

susreta, zajedništva i novih generacija“, poručio je načelnik.

Posebnu simboliku nosi natpis na spomeniku „Nepresušan izvor nade za budućnost“, kao i voda

ugrađena u sam spomenik. Kao simbol života, trajanja i obnove, voda predstavlja poruku da

sjećanje na stradale mora ostati trajno, ali i da zajednica uvijek mora gledati prema budućnosti.

Predsjednica Saveza udruga antifašista Istarske županije Ada Damjanac izrazila je zadovoljstvo

što je u Šajinima podignut spomenik u čast stradalim mještanima te istaknula kako je

njegovanje antifašističke baštine i kulture sjećanja važna obveza prema prošlim, ali i budućim

generacijama.

Prisutnima se potom obratio istarski župan Boris Miletić, istaknuvši važnost očuvanja povijesne

istine i kulture sjećanja, posebno na događaje koji su obilježili lokalne zajednice diljem Istre.

„Ovakva mjesta podsjećaju nas na teške trenutke naše povijesti, ali i na snagu ljudi koji su

nakon njih uspjeli obnoviti svoje zajednice i graditi bolju budućnost. Važno je da nove generacije

poznaju svoju prošlost, ne kako bi živjele u njoj, već kako bi razumjele vrijednost mira, slobode i

zajedništva koje danas imamo“, poručio je Miletić.

O važnosti kontinuiranog razvoja Šajina govorio je i saborski zastupnik Dalibor Paus, osvrnuvši

se na ulaganja realizirana tijekom posljednjih godina te istaknuvši kako otvorenje Spomen parka

predstavlja nastavak ulaganja u mjesto i kvalitetu života njegovih stanovnika.

„Ovaj park nije samo spomen na prošlost, već i potvrda razvoja koji Šajini doživljavaju

posljednjih godina. Od poduzetničkog inkubatora i uređenja društvenog doma do ovog projekta,

vidljivo je da se sustavno ulaže u sadržaje koji jačaju zajednicu i stvaraju bolje uvjete za život.

Upravo takvi projekti pokazuju kako se čuvanje identiteta i sjećanja može uspješno povezati s

razvojem i pogledom prema budućnosti“, rekao je Paus.

Otvorenjem Spomen parka „9. Januar“ Općina Barban odala je počast žrtvama jednog od

najtežih događaja u povijesti Šajina te stvorila prostor koji povezuje sjećanje, zajedništvo i vjeru
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u budućnost. (iPress)
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